
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和 8年 1月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和８年１月９日（金） 午前９時 00 分～午前９時 24 分 

 

２ 場 所  本庁舎 庁議室兼災害対策室 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和７年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 

７ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       渡辺 忠紀 

教育総務課長兼私学振興室長              渡邉  慎 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     瀬戸 信康 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            石川 繭子 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。よって会議は成立

いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の１月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。

教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名いたします。 

○増子委員 

   はい。 

〇教育長 

   今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了いたし

ます。 

   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）令和７年度準

要保護児童生徒の認定について」事務局から説明願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 993 人中 110 人、81 世帯、認定率 11.0％、中

学校 553 人中 81 人、74 世帯、認定率 14.6％） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   無いようですので次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち

「主な行事の実績」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。この会

議って何やってるのかなというのがもしあったら、遠慮なく聞いてください。 

〇小林教育長職務代理者 

   駅伝大会、優勝したチームが「男磨きハウス」とか「つばめの巣」とか、これは

単独の部活動で出るんじゃなくて、どういった実態で子ども達は参加してるんです

か。 

〇事務局 

   これは学校で直接なので、部活動単位っていうことではなかったりもしてます。 



2 

 

〇鷺委員 

   好きな子で組んでるみたいです、そう聞きました。女の子の方は、バスケとバレ

ー部の子がやろうよやろうよって言って参加したと聞きました。 

〇佐川委員 

   それについてなんですけど、見学とか応援に行ったＯＢの人たちから、昔は中学

校の部活単位で出てたのに、なんかだんだん減ってくるねって意見が出てたんです

ね。部活のあり方を考えるようだから出づらくなってきたのか、たまたま行事が重

なって出ないのか、ちょっと分からないけどって話をしたんですけど、なんで減っ

てきたんでしょうね。 

〇事務局 

   それぞれの学校の部活動がもう成り立ってない状況なんです。あとは、強制力を

持たせることも難しいので、土曜日と日曜日については希望者っていう形にもなっ

てきてるというところです。 

〇教育長 

   確かに昔は、変な意味じゃなくて、みんな出るんだって言って無理矢理出させら

れましたけど、だんだんそういう事が出来ない時代になってきましたからね。 

   駅伝の話が出たついでに、私、駅伝のプログラムを見たんですけど、25 チーム

が走るために 100 人近い方がスタッフとして出ていて大変だなって思ったんです

が、今後見直す可能性もあるんでしょうか。 

〇事務局 

   書いてある職員数だけで 100 人以上なんですけど、ボランティアスタッフを含め

れば 200 人以上になってますので、25 チームに対して 200 人以上っていうのがど

うなのかというところもあります。この形での開催というのは現実的ではないのか

なというのが警察署からの見解でもありました。 

〇教育長 

   何より参加者の安全、安心面を考えても難しいっていう状況みたいでしたね。そ

ういうことで、継続されるか、変更になるか、今後検討がされていくようです。 

   その他、無いでしょうか。では無いようですので、次に「今後の予定」について

事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問、ご意見等がありましたらお願いしま

す。 

〇小林教育長職務代理者 

   １月 18 日の Astemo リヴァーレ「高萩市ＰＲデー」、高萩市ＰＲブース出店って

どんな内容で出店がされるんですか。 

〇事務局 

   高萩市のもの、観光、観光物販等も含めて出店します。 
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〇小林教育長職務代理者 

   それは、教育委員会の方が行かれるのですか。 

〇事務局 

   はい、Astemo リヴァーレと高萩市が地域連携協定を締結しているので、それに

伴って高萩市ＰＲデーをシーズン中１日設けているところになります。 

〇教育長 

   1,000 名無料招待ですので、ぜひ。 

〇佐川委員 

   これって窓口は、どこに申し込めばいいんですか。 

〇事務局 

   ＱＲコードから、市のホームページにも載ってますし、Astemo リヴァーレのホ

ームページにもあります。 

〇教育長 

   ぜひお時間があったら。試合見るのも面白いですよね。 

   あとは特に大丈夫ですか。それでは他に無いようですので、教育長報告事項につ

いては終了いたします。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

   はい、それでは、次回教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   次回定例会は、令和８年２月 12 日（木）午前９時から、会場は会議室２－３に

なります。よろしくお願いします。 

〇教育長 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会１月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 24 分】 


